

热门微博

截至11月1日21:∞ 转发(912)|收藏|评论(509)



同时转发到我的微博

评论

昨日,本报《请假一年,和老婆开车 环游世界,你愿意吗?让两个孩子休学 一年,和自己一起出游?你能下决心 吗?》的报道见报后,引发读者和网友的 抽识

郑州回民中学校领导看到报道很感 兴趣,得知黄海涛夫妇和两个孩子还没 有离开郑州,而且住宿的快捷酒店就在 城东路商城路口附近,离学校很近,于是 委托记者邀请他们到学校与学生交流。

昨天下午5点,在回民中学初二(一)班,班主任谢岩老师代表学校,把黄海涛一家4人迎到班上。初二(一)班60多名同学和黄歆轶、彭馨瑶两个女孩是同龄人,看到报纸上的人物走进班里,个个都很兴奋。

黄海涛使用班班通电脑投影,展示了一路上拍摄的精彩照片,和同学们分享了难忘瞬间:在新疆克拉玛依大沙漠的激情穿越,在怒江七十二拐的惊心动魄,呼伦贝尔大草原的如诗如画,在雅安见到大熊猫的幸福……

照片上的美景和黄海涛的讲述,让同学们仿佛身临其境,心驰神往。

不过,更受欢迎的还是与黄歆轶和 彭馨瑶的对话环节。记者 张翼飞 文/图

同龄人之间的对话

同学们把一个又一个自己感兴趣的 问题抛向讲台上的两个自信、成熟的小姑娘。

问:"旅途中,你们有没有感到害怕?" 黄歆轶:"害怕肯定是有了,不过,每 次有了惊险的经历,胆子就练得更大了, 以后害怕肯定越来越少了。"

问:"对社会上的评论有什么看法?" 黄歆轶:"对我们的做法褒贬不一

吧。有人认为是很有意义的行程,也有人 认为仅仅是为了出来玩,落下一年的功课 不值得。我个人觉得是很有意义的,可以 看到精彩的大千世界,可以比同龄人有更 多的阅历,对未来更有帮助。"

问:"你们走了那么多地方,最难忘的 是什么,最大的收获是什么?"

彭馨瑶:"最难忘的有很多,比如说在四川看到大熊猫、在西藏游三大圣湖。这些我都记在了游记里,结束了旅行可以慢慢回味。最大的收获是,感到眼界不一样了,胸怀不一样了,有了这样的境界,长大了不会在物质世界迷失方向。"

问:"休学一年,你们会不会和原来的 同学感情疏远了?"

黄歆轶: "不会的,我和同学的感情一直都很好,我们在旅行中,经常收到同学打来的电话和发来的短信,他们鼓励我,也说很想我,盼我早点回去。出门在外和别人交往的过程中,我学到了更多沟通的方法和技巧,将来我回到学校,反而会加深和同学之间的友谊。"

问:"感觉途中哪个城市最美丽,印象 最好?"

彭馨瑶:"一路上很多城市都很漂亮,各有各的特色,不能说谁比谁更好。我们觉得郑州就很好,昨晚我们去吃了郑州的烩面,感觉很好吃。就是碗太大了,我和姐姐都没吃完。"

问:"你们长大了,自己有了孩子,也 会带他们做这样的旅行吗?"

黄歆轶和彭馨瑶异口同声:"当然会的!"

对话结束后,也快下课了。黄海涛给同学们的临别赠言是:"好好学习,环游世界!"

下课后,他们一家人享受到了明星般的待遇,同学们纷纷请他们签名,留下微博、QQ等联系方式,今后将关注他们的行程,希望能再有机会和他们交流。

"一家四口人休假1年自驾环游世界"反响热烈

郑州回中初二(一)班邀他们来交流

"休学一年,你们会不会和同学感情疏远?"

"你们长大了,有了孩子,也会带他们做这样的旅行吗?"

他们给同学们的临别赠言"好好学习,环游世界"

有网友质疑:这是有钱人的消遣方式

有网友赞同:生活中从来不缺少梦想,关键是你敢不敢实现它





会豪客来

Since 1993



11.2-8日 现金消费满



(此活动不与其他优惠同时进行)

紫荆山: 紫荆山百货西侧 65927988 经三路: 省财政厅旁 65852788 商城路: 商城路易初莲花旁 66286223 仟汇名品广场: 二七路大上海旁 66039688 CBD丹尼斯: 众意西路内环丹尼斯5天地 86111097 天旺广场: 东风路与天明路交叉口天旺广场 60998289 中原万达: 中原路与秦岭路交叉口(万达广场1号门) 86508000



[4006-618-678

网友观点不一

"好羡慕他们的勇气" "这种做法是有钱人的消 遣方式"

新浪徽博、大豫网、财经网等网站 和徽博上,对黄海涛一家的"穷游"和 教育理念,网友纷纷发表意见。

赞扬

河南电台佳音:支持!如果有机 会我也愿意,这一年里学到的将是学 校里永远也学不到的东西,好羡慕他 们的勇气!

爱&不是忍让:我也很希望有天能像他们一样,出去转转,看看不同的世界天空。支持!

素语茶缘:我们国家的教育一直 是填鸭式、封闭式、强迫式的。明智的 家长,用行动对抗现行的教育制度。

质疑

偶像巴菲特:他们的做法很好,支持! 但这种做法是有钱人的消遣方式。

bell:教师的收入有这么高吗?再说了教师都不用教课吗?居然旅游300天!!!!!!又是哗众取宠的行为,是又想炒作点儿什么才是真的吧?!

暖暖:这样的幸福不是每个人都可以享受的,很羡慕,但是也不得不怀疑,呵呵,这能说是"穷游"吗?

疑问

Adrelf—明:不怕玩腻了对生活失去兴趣吗?

左灵右色_li:我们何时才有这样 说走就走的魄力?

夏日清晨的栀子花: 很是佩服这样的勇气!! 只是,然后呢? 父母弟妹倾囊相助,还是适当赞助? 休学的两 女孩终归最后要上学的吧?

感悟

裂帛_沙参:即使我有这个钱,也 没有这个勇气。

虾拍虎:这个搞得有点大!我说: 旅行的意义不在乎走了多远、走了多 少地方,而是走走停停中、来来回回里 发现的精彩世界和不同的自己,每一次 出去需要一次回家,才有悟、才有得。

候鸟宿命:很多人问的是回来怎么办,终归还是制度释然,让我们无法不顾及未来的生存,但是一年的行程,换来生命中有价值的回忆,还是有意义的,谁知道回来是否会有新的变化和机遇?还是佩服这种胆识,哈!

麦田里的熟冬瓜:生活中从来不 缺少梦想,关键是你敢不敢去实现它。